

výroční zpráva 2022
kmene LLM

STRO MO LETZ CI





O kmeni

Čtvrtým rokem fungují Stromolezci jako rodinný kmen.

Sedm rodin z Prahy, Říčan, Starého Plzeňce a Plzně spojuje láska k táboření a výpravám do přírody, prolézání štol a jeskyní, šplhání po skalách (a stromech), šití z kůže, vyřezávání, hraní ringa...

Lidé

ČLENOVÉ

16 dětí do 18 let + 1 dospělý do 26 let + 13 nad 26 let.

VEDENÍ KMENE

Náčelník: Tomáš Macek – Netopýr

Ohnívec: Petr Polívka

Hospodář: Tereza Macková

Písmák: Jiří Šimána – Šemík

Náčelník Rady orlích per: Martin Macek – Čingis

Rada orlích per:

Tereza Macková – Itawa

Jiří Šimána – Šemík

Co se nám v roce 2022 povedlo?

Povedl se celý tábor na Kosím potoce. Mnozí z nejmladších Stromolezců vzpomínají, jak byli Hraničářem vysláni do Kořene, kam sami došli. Po cestě také samostatně zatábořili, postavili přístřešky a vařili si na ohni. Starší členové výpravy, tedy ti 12letí, se pěkně starali o skřítky ve věku šesti let.

Povedlo se potřetí tábořit v týpí o podzimních prázdninách. Z nouzového řešení, kdy jsme na podzimní prázdniny v roce 2020 nemohli jet do chalupy podle plánu se tak stala krásná tradice. A povedlo se počasí (to není naše zásluha, samosebou...).

Povedl se vyráběcí víkend se šitím mokasínů.



V roce 2022 proběhly tyto akce

Výví – výtvarný víkend 15. ledna

Tvořili jsme nádoby točené na kruhu a sošky z keramiky. Následovala odpolední výprava kolem Šídlováku, Kolomazné pece a Kameňáku zpět.

Výprava na kaolinové výsyvky 13. března

Návštěva bílých útesů kaolinových. Spojeno s táborákem, objevením Vojtova vyhlídky (ale kterého, když s námi byli dva?) a Štěpánčina vrchu. Zakončeno sjezdováním po kaolinovém svahu. Písek měli všichni naprosto všude...

Zlatá Horečka 25. – 27. března

Stylová Zlatá horečka se konala po 4 letech a nemohli jsme tam chybět. Stylové zlatokopecké městečko s kostelem saloonem, šerifem a otevíráním zlatých polí. Spaní v teepee, děti nejdříve rýžovaly zlato, aby následně mohli za dolary zakoupit indiánské předměty, případně přebytek peněz prohrát v ruletě...

Dřevní brigáda 8. – 10. dubna

Brigáda pro nás začala již v pátek ve Starém Plzenci, kde jsme nedbajíc na lijavec připravovali materiál pro stavbu dřevárky. Tu jsme na louce za Initipi pod Petrovým vedením postavili a zaplnili dřevem. Počasí nebylo nic moc, ale děti se do brigády statečně zapojily. A přespávaly u Kosáku na rozdíl od většiny dospělých, kteří odjížděli přespávat na faru.

Osmé putování skřítků 20. – 22. dubna

Tentokrát na Střele nad Žluticemi. Začalo páteční bouřkou, ve které někteří teprve mířili ke kempu na Boreckém potoce. V sobotu při romantické trati u Boreckého potoka, pak přes louky nad Žlutickou přehradu. Nalezení vhodného kempu na přespání, večer některé děti dostaly zasvěcovací stezku. Druhý den pak část otců převezla auta k mostu o kus výše na Střele, Skřítci pokračovali proti proudu. Na loukách ocúny. V rámci překonávání Střely se namočili jen dospělí. Pauza u krásné tůně, kde se děti i koupaly.





Táboření na Kosím potoce 10. – 30. července

Dětská táborová hra byla na motivy Hraničáře. Děti si vyzkoušely i samostatný pochod s nočním přespáním. V rámci táboření proběhl i Stromolezecký sněm.

Horolezení ve Štruncových sadech 10. září

Díky deštivému počasí byla letos asi nejslabší účast na Stromolezeckém horolezení. Ale děti si to přesto užily, kdo neležl, tak se mohl realizovat na sousedním skateparku.

Podzimní táboření na Kosím potoce 27. – 30. října

Tradiční táboření o podzimních prázdninách na horní louce. Krásné počasí, hraní ringa, výlety po okolí, objevování místních štol, nalezení mrtvých jelenů. Dokončení střechy na Stromolezeckém dřevníku, vysázení dalších stromků ke strouze.

Víkend šití mokasínů 9. – 11. prosince

Velmi úspěšná akce, skoro každý si něco ušil nebo alespoň začal se šitím. Kromě mokasínů se vyráběly i kapsičky z kůže a pletly se slaměné ozdoby.

Část kmene se zúčastnila též akcí:

Rybaření na Orlíku 27. – 28. srpna

Druhý ročník akce nočního lovu sumců na Orlíku pro rybařící Stromolezce. Tentokrát byl orlík hodně upuštěný. Ryby braly jen malé, ale Vojtovi od Pětů se na závěr podařilo ulovit velkého úhoře.

Turnaj v Ringu 2. – 4. září

Tradiční tramská akce s hraním ringa, ale protože je jen pro zvané, tak se nemůžeme účastnit jako celý kmen. Při celkem vysoké účasti se nám podařilo mít zástupce v družstvech na prvních dvou místech. Děti si vždy užijí i možnost mít bunkr v místě bývalého srubu.



Hospodaření kmene

Příjmy v roce 2022 činily 33 830 Kč.

Výdaje v roce 2022 činily 29 653,76 Kč.

Hospodaření kmene v roce 2022 skončilo ziskem 4 176,24 Kč.

Dotace 5760 Kč byly použity na kůži na woodcrafterské výrobky, na účetní program a další materiál.



LIGA LESNÍ MOUDROSTI – KMEN STROMOLEZCI

sídlo: Skrétova 35

30100 Plzeň

IČ: 08151300

číslo účtu 2801652163/2010

*Výroční zprávu za rok 2022 zpracoval
Tomáš Macek – Netopýr*

*Fotografie pořídili
Petr Polívka, Jiří Šimána – Šemík,
Martin Macek – Čingis, Tomáš Macek – Netopýr*

